b-e 3aHATHE. 3aMeHa IIepeMeHHbIX
Marem. anan3, MpuUKJ. MaTeM., 3-ii cemecTp

X
3450| TIpeobpazoBarh ypaBHEHHE K HOJSPHBIM Koop/iuHaTaMm: Y’ = + y.
X—Yy
BBojst HOBbIE He3aBUCHMBIE TIepeMEHHbIE & 1 1], PEIIUTh CJIEIYIONINEe YPABHEHU:
0z 0z
3458 — =—, ecm &E=X+Y U N=X—VY.
ox 0y
3160] aZ+bZ 21 (a£0) £ =x bz
- — = ,  €CJIH = 1 =1y — bz
0x oy n==y

[IpraIMAast U 1 V 38 HOBbIE HE3aBUCHUMBbIE IIepeMeHHbIe, ITPeodPa30BaTh CJIELYIOIIIe
ypaBHEHUS:

3462] xzy ++/1+y?z, =xy, ecmm u=Inx n v=In(y+/1+y2).
3465| xz, +yz, :7—(, een u=2x—22 u v=2
z z

C,Z[eﬂaTb 3aMeHy He€3aBHUCHUMbIX IIEPEMCHHBIX B CJICAYIOIIECM BbIPpazKE€HUN:

3467] (z+e€*)zy + (z+e¥)z, — (22 —etY), E=y+ze ™ n=x-+zeY.
[IpeoGpazoBaTh CJie/IyIoIIIe BEIPAYKEHNsI K TTOJISIPHBIM KOOpAMHATAM (X = T COS @,
y=rsin):

3481 w =xu, —yuy.

3484 w =/ +uy,.

[TpunsB W 1 v 3a HOBbIE IIepeMeHHbIe, TPeodpPa30BaTh CJIEIYIONINEe YPABHEHNUS:
3489| 2z +zy, —z), +z,+z, =0, ecm u=x+2y+2, v=x—-y-—1.
3493] zy, + 1z, + m?z=0, ecm x=eYcosv, y=eYsinv.

X

2.1 2.1 _ _
3495] x“z, —Y°zy,, =0, e u=xy, v=

3499] xzy, —yzy, =0, ecm x=(u+v)?, y=(u—v)
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[IpeoOpazoBaTh K IOJISIPHBIM KOOPAMHATAM T U (P, IoJjlaras X = Tcos@, Yy =
T Sin @, caeylone ypaBHeHUs:

3451 (xy’ —y)? = 2xy(1 +y"). 3452 (x* +yH)y" = (x +yy')’.
BBojisi HOBbIE HE3aBHCHMbIE IIepeMeHHbIE & 1 1], PEIIUTh CJIeIyIoNIne YpaBHeHUS:
0 0
3459 y—Z—x—Z =0, ewm &=x u m=x*+y~
0x oy
0 0
3461 x—z—l—y z z, ecmm &E=Xx W n:g.
0x ay X

[IprarMAas U 1 v 3a HOBBIE HE3aBUCHUMBbIE IIepEMEHHbIe, TTPE00PA30BaTh CJIEIYIOIINE
ypaBHEHUSI:

3463] (x +ylzy — (x —ylz, =0, ecmm u=In\/x*+y? v:arctg%.
3464 xz)’(—f—yzézz-l-\/xz—l—yz—l—zz, ecan uzg, v=z—|—\/x2—|—y2—|—zz,
X

3466] (x+z)zy+(y+2z)zy =x+y-+z ecm u=x+z u v=y+z

3469| B ypasmermm u, +u, +u, = 0 nonoxnts £ =X, N=Y - %, { =z —X.

C,Z[eﬂaTb 3aM€eHy He€3aBHUCHUMbIX IIEPEMCHHBIX B CJICAYIOIICM BbIPpazKE€HUM:

1
3468] (z.)* + (7.1;)2, X=uv, Y= z(uz —V).

[IpeobpaszoBaTh CiIeyoIue BEIpazKeHNs K MOJISTPHBIM KOOpIHATAM (X = T COS @,
y =rsin@):

w = xu; +yu,. w = (u)?+ (ul_;)z.

3485 w =x*u + 2xyuy, + yz !

[IpuHsiB U 1 v 3a HOBBIE TIEPEMEHHBIE, Hpeo6pa30BaTb CJIeIYIONINE YPABHEHUS:
3490] (1+x%)zl + (1 +y?)z), +xz, +yz]

ecam U= lnx+\/1+7x2 v—lny+m

Y
" "o _ _
3492| zy, +2,, =0, ecm u= x2+y2’ = x2+y2'
1
3494| z, —vyz), =5z, (Y>0), ecmm u=x—-2/y,v=x+2/4.

~ 5%y
3497 xyz)’(’x—(x +y?)z! L, Fxyzy, +yz, +xz, =0,

1
ecam U = z(x2 +v?), v=xy.



